

Name of Newspaper : عشرون

Place of Publication : سوات

Date of Publication : 5/11/21

عوام کو حقوق بارے آگاہی کیلئے کلیم رائٹس مہم کا آغاز

غیر رجسٹرڈ خواتین سمیت 50 کا افراد اس مہم سے مستفید ہوئے گئے کام

پشاور (شرق نیوز) عوام کو ان کے حقوق اور روز
کے آگے بڑھانے کے حوالے سے کلیم رائٹس مہم
آرٹھی آئی ایف آر آئی ایس خصوصاً پروگرام کے
عنوان سے خصوصی مہم کا آغاز کیا گیا ہے اس کوشش
کے تحت عوام کو بالعموم اور خواتین شہریوں کو
بالخصوص آگاہ کیا جا رہا ہے (بقیہ صفحہ 55)

55 | **مہم کا آغاز** | **ایگزیکٹو**

ان کے حقوق پر ہیں۔ اس کے لیے پورے مہینے استعمال
کرنے سے مہم غیر رجسٹرڈ خواتین اور رجسٹرڈ خواتین
مابین فرقہ وارانہ سرگرمیوں میں ان کی طرف سے صورت فرام
کرتی ہے۔ اس آگاہی مہم کے اہتمام کے طور پر
آئی ڈی پی آر کے ذریعے لوگوں کو آگاہ کیا جائے گا
آف جنت ستر پشاور کے ذریعے آگاہ کیا جائے گا

Name of Newspaper : انگلینڈ ایس

Place of Publication : سوانہ

Date of Publication : 5/11/21

عوام کو ان کے حقوق اور روزگار کا گاہ کرنے کیلئے پی ایم آئی کے آغاز

مہم کا مقصد عوام اور خواتین کو بالخصوص آگاہ کرنا ہے کہ ان کے حقوق کیا ہیں، انہیں کیسے اور کیوں استعمال کرنا ہے۔ آگاہی مہم چار نکات پر مشتمل، 650 سے زائد ماہرین تعلیم، وکلاء، صحافیوں کو آگاہی فراہم، 50 لاکھ افراد کا ہدف مقرر ہے۔

پٹوار (خلافہ رپورٹ) آگاہی پیدا کرنے اور پروگرام کے عنوان سے خصوصی کام کا آغاز کیا گیا ہے۔ پی ایم آئی کے آغاز سے پہلے عوام کو ان کے حقوق اور روزگار سے آگاہ کرنے کیلئے اس کوشش کے تحت عوام کو بالخصوص اور خواتین شہریوں کو بالخصوص آگاہ کیا جا رہا ہے کہ ان کے حقوق کیا ہیں۔

3) رائٹس مہم

طرح بہت فراہم کر سکتی ہے، اس آگاہی منصوبے کو کیشیز کے علاوہ (آئی آئی ڈی سپورٹ ٹولکل گورنرز پروگرام) اور آئی ٹی ٹی آف جینٹ ماسٹرز پٹوار کے ذریعے لاگو کیا جا رہا ہے، پروڈیکٹ کی آگاہی اور معلوماتی مہم چار نکات پر مشتمل ہے جن میں آگاہی اور ایڈیو ویسی ویڈیو، ٹیکسٹ میسجز (سوشل میڈیا)، لٹریچر، میڈیا م (ریڈیو اور ٹیلی ویژن) پرنٹ میڈیا م (اخبارات اور بیرونی اشتہارات) اور ایس ایم ایس (موبائل فون ٹیکٹ ورس) شامل ہیں، اس منصوبے نے اب تک نو شہرہ کو باہر سوات اور ایبٹ آباد کے اضلاع میں سیمینارز کا انعقاد کامیابی سے کیا ہے جس میں 650 سے زائد شرکاء حصے ماہرین تعلیم، کھلم کھلا، طلبہ، سول سماجی، رائے دہندگان اور

بھراؤ کو ان کے جائز حق کے حوالے سے سیمینار کے ذریعے آگاہی فراہم کی گئی ہے، آئندہ ایجنسیوں میں زکوہ منصوبہ معلومات اور عوامی خدمات اور اپنے مجموعی اہداف کے ایک حصے کے طور پر عوام کے 400,000 سے زائد افراد میں خاص طور پر خواتین سمیت 50 لاکھ افراد تک ایس ایم ایس مہم کے ذریعے براہ راست پہنچانے کا منصوبہ ہے۔ گذریے ٹیکسٹ میسجز کی مجموعی آبادی کی بہت زیادہ تعداد استفادہ حاصل کر سکتی ہے۔

Name of Newspaper : نوائے وقت

Place of Publication : راولپنڈی

Date of Publication : 5/11/21

پشاور آر آر آئی آئی اینڈ آر آئی ایس کمیٹی پر پروگرام کے عنوان سے ہم کا آغاز

پشاور (جیو رپورٹ) آگاہی پیدا کرنے اور عوام کو ان کے حقوق اور سروسز کے آگاہ کرنے کے حوالے سے کلیم رائٹس ہم۔ آر آر آئی آئی اینڈ آر آئی ایس کمیٹی پر پروگرام کے عنوان سے خصوصی ہم کا آغاز کیا گیا ہے اس کوشش کے تحت عوام کو باہم اور خواتین شہریوں کو بالخصوص سطح پر بیچنے پر 18

بقیہ 18 آر آر آئی

بظہور آگاہ کیا جا رہا ہے کہ ان کے حقوق کیا ہیں، انہیں کیسے اور کیوں استعمال کرنا ہے اور غیر محفوظ افکار میں کیشن اور غیر محفوظ ادارت نو پبلک سروسز کیشن انہیں کس طرح سہولت فراہم کر سکتی ہے۔ اس آگاہی منصوبے کو کیشنز کے علاوہ ای آر آئی زیر سپورٹ ٹولکل گورنرز پروگرام (اور آر آئی ٹیٹ آف جمنٹ سائٹرز پشاور کے ذریعے لاگو کیا جا رہا ہے۔ پروڈیکٹ کی آگاہی اور معلوماتی ہم چار نکات پر مشتمل ہے جن میں آگاہی اور ایڈوکیسی سہولت اور ایڈوکیسی میڈیا ہم (سوشل میڈیا، براڈ کاسٹ میڈیا ہم) ایڈوکیسی اور ٹیلی ویژن (پرنٹ میڈیا ہم) (ادبیات اور ویدیو اشتہارات) (اور ایس ایم ایس ہم) (سوشل میڈیا ہم) شامل ہیں۔

Name of Newspaper : صبر علی

Place of Publication : وشہارہ

Date of Publication : 5/11/21

عوام کو حقوق اور سروسز سے آگاہی کے حوالے سے کلیم رائٹس مہم

منصوبہ کے ذریعے خیر پختونخوا کی مجموعی آہالی کی زیادہ تعداد استفادہ حاصل کر سکی تو قی

پٹا اور (تذریعہ پوز) آگاہی پیدا کرنے اور عوام کو ان کے حقوق اور سروسز کے آگاہ کرنے کے حوالے سے کلیم رائٹس مہم۔ آئی اینڈ آر ٹی ایس چیکیز پروگرام کے عنوان سے خصوصی مہم کا آغاز کیا گیا ہے اس کوشش کے تحت عوام کو باہوم اور

خواجین شہریں کو باہوم آگاہ کیا جا رہا ہے کہ ان کے حقوق کیا ہیں، انہیں کیسے اور کیوں استعمال کرنا ہے اور خیر پختونخوا انفارمیشن کمیشن اور خیر پختونخوا رائٹ نو بیگ سروسز کمیشن انہیں کس طرح سمجھات باقی صفحہ 6 پیر 25

بہتر سروسز مہم

فرام کر سکتی ہے۔ اس آگاہی منصوبے کو کیشز کے علاوہ ایسی آئی ڈی سہولت لوکل کوشش پروگرام (ایس آئی ٹی) آف جینٹ ماسٹرز چار کے ذریعے لاگو کیا جا رہا ہے۔ پریکٹ کی آگاہی اور معلوماتی مہم چار نکات پر مشتمل ہے جن میں آگاہی اور ایسی سہولتوں کی پیشکش ہے۔ اس میں ایس، براد کاسٹ میں یا مہم کرے اور کئی دیگر سہولتیں (مہم) انہماک اور سہولت شہادت (اور ایس) ایس مہم کو سہولتوں سے ورکس (شمال) میں اس منصوبے نے اب تک نو شہرہ کو بہت سہولتوں کو آگاہی کے اطلاع میں سہولتوں کا استفادہ کراہالی سے کیا ہے جس میں 600 سے زائد شہرہ جیسے ماہرین، کھان، سماجیوں، طلبہ سہولت سہائی، سائے رنگان اور دیگر افراد کو ان کے بہترین کے حوالے سے سہولتوں کے ذریعے آگاہی فرام کی گئی ہے۔ اسے ناسے منتقل میں دیکھ سہولتوں اور سہولتوں کے حوالے سے سہولتوں کے ایک حصے کے طور پر عوام کے 4000 سے زائد افراد کو اس خاص طور پر خواجین سہولتوں کے ذریعے ایک ایس ایم ایس مہم کے ذریعے بہت سہولت پختے گا، منصوبے کے ذریعے خیر پختونخوا کی مجموعی آہالی کی بہت زیادہ تعداد استفادہ حاصل کر سکی تو قی ہے۔